



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving
PWGSC
33 City Centre Drive
Suite 480C
Mississauga
Ontario
L5B 2N5
Bid Fax: (905) 615-2029**

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Ontario Region
33 City Centre Drive
Suite 480
Mississauga
Ontario
L5B 2N5

Title - Sujet Research Support Info Operations	
Solicitation No. - N° de l'invitation W7719-175382/A	Amendment No. - N° modif. 005
Client Reference No. - N° de référence du client W7719-175382	Date 2019-04-02
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$TOR-024-7736	
File No. - N° de dossier TOR-8-41161 (024)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-04-15	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Brewster, Shannon	Buyer Id - Id de l'acheteur tor024
Telephone No. - N° de téléphone (905) 615-2028 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

SOLICITATION AMENDMENT No. 005

This solicitation amendment No. 005 is raised to:

- 1) Publish questions and answers that have been received in relation to this solicitation.

- 1) The following Questions and Answers have been provided:

QUESTION 1:

"Will Canada consider the addition of a non-point rated resource category, "Researcher/Technician" to assist with tasks such as searching for articles and data entry?"

ANSWER 1:

Canada will not consider the addition of a Researcher/Technician category. The Bid Evaluation Criteria and Statement of Work will remain the same.

QUESTION 2:

"Given that candidates for researcher positions required under this contract are mostly career academics, the potential for their work under the contract to lead to peer reviewed publications will be a consideration in their decision to participate. Will the Crown permit work conducted by researchers working under this contract to be submitted as a peer reviewed publication or subsequently authored by those researchers and published as a peer reviewed article?"

ANSWER 2:

Yes, for unclassified research, pending a collaboration agreement if deemed necessary by our external relations team, we would be amenable to peer reviewed publication of research conducted within the context of this contract.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED